

刘翔吴莎办婚礼了?

回应:是拍婚纱照

□本报综合报道

近日,网络上曝光了一组著名跨栏运动员刘翔和吴莎在斐济举办“婚礼”的照片,照片中刘翔夫妇表情甜蜜,“婚礼”现场也装饰得异常朴素,参加“婚礼”的除两位新人外,只有少数亲友。

从照片来看,吴莎身着白色婚纱,翔飞人则是一身帅气的深色西装,面对镜头交换婚戒,笑得非常甜蜜。

为此,记者采访了吴莎:“你是否已经和刘翔举行了婚礼?”吴莎在一段时间后回复道:“婚纱照。”

原来,这组照片是刘翔和吴莎在拍婚纱照,并不是婚礼。从吴莎所说的“婚纱照”三个字来看,刘翔和吴莎举行婚礼的日子应该不远了。

记者还就此采访了刘翔的恩师孙海平,他道出了祝福:“祝刘翔结婚大喜!白头偕老!早生几个小刘翔!”

右图:刘翔和吴莎在斐济拍摄婚纱照(网络图片)



孙杨昨天25岁了

生日感言:希望自己更加卓越

□据 新华社

12月1日,是游泳奥运冠军孙杨的25岁生日,对于这位至今收获了3枚奥运金牌的中国男子游泳第一人来说,他的梦想是“从优秀向卓越再向伟大”迈进。

不变的追求

孙杨在自己的社交平台上展示了一段小视频,他穿着红色的运动服面对镜头说:“很感谢大家对我的生日祝福,一路走来大家对我的关心和厚爱一直陪伴着我,对此我一直心存感激。”

“即将过去的2016年,我既有成功的喜悦,也有功败垂成的遗憾。不过喜悦也好,遗憾也罢,一切均已经成为过去。年龄又增长了一岁,我对自己的要求也更严格了,升国旗、奏国歌是不变的追求、始终的目标。新的一年我会努力做到更好,不负大家对我的厚爱,不负青春美好时光。”

艰难的一年

2016年,孙杨用努力和坚持克服了伤病,用泪水和微笑书写了泳坛勇者的风采。

今年年初孙杨的右脚意外骨折

孙杨过生日(网络图片)

后,每天都是由团队用轮椅把他推到泳池边,打着高分子支架下水用单腿训练。因为受伤只能单腿训练,导致现在孙杨左腿膝盖软骨退化严重。而年中时的复查,本以为已经康复的第五跖骨不但没有完全愈合,第四跖骨也出现了“疲劳性骨折”,此时距离里约奥运会只有两个月的时间。

面对第二次骨折,孙杨没有任何犹豫:“不管怎样,我都要参加奥运会!”

在里约奥运会顶着压力的孙杨收获1金1银,不仅实现了中国运动员在男子200米自由泳项目上的奥运金牌突破,更是收获克服困难的勇气,树立起冲击东京奥运会的信心。

永远的大白杨

孙杨还在社交平台上写道:“25岁生日,要感谢的人很多,家人、粉丝、朋友、教练、领导……25岁,年龄增加了一岁,肩上的责任也重了一分,我的职业生涯也迎来了一个新的转点,从优秀向卓越再向伟大,这是我的梦想,也是我的追求;25岁,更成熟,更内敛,但不变的是我对游泳的热爱。我,永远是你们的大白杨!”



刘翔吴莎的爱情历程

□据 体坛网

刘翔是中国著名跨栏运动员,感情生活却有些许不顺。之前刘翔曾与演员葛天有过一段短暂的感情,最终两人不欢而散。今年年初,刘翔通过微博公开与前撑竿跳运动员吴莎的恋情,之后感情一直很好。最近两人也多次传出领证结婚的消息,终于决定携手步入婚姻的殿堂。

● 初见倾心

刘翔、吴莎相识于2009年在济南举行的全运会,那届赛事不仅见证了刘翔伤愈复出的巅峰,也成了两个人感情的开始。刘翔当时通过电视机全程观看了全运会撑竿跳高决赛,开始关注吴莎这个与众不同的师妹。吴莎最终摘得桂冠,姑娘坚韧的性格吸引了刘翔。之后刘翔通过师弟认识了吴莎,两个志同道合的年轻人走到了一起。

● 劳燕分飞

就在众人认为二人好事将近的时候,吴莎的好友发现吴莎手指上的戒指不见了,之后她便绝口不提刘翔。2014年9月,刘翔和演员葛天领证,刘翔在网上晒出二人合照,宣布自己正式结束单身生活,步入婚姻殿堂。

● 重拾旧爱

2015年5月,网曝刘、葛二人婚姻出现危机。2015年6月25日,刘翔于微博正式发布离婚消息。2016年1月9日,刘翔宣布了与吴莎的恋情。2016年1月17日二人同游黄山,进一步证实了恋情。

● 力挺女友

自刘翔、吴莎复合后,包括“第三者”在内的各种言论层出不穷,有人说吴莎插足刘、葛二人婚姻,也有人说是葛天介入刘、吴二人恋情导致二人分手。二人在微博上也进行了一场大战。刘翔力挺女友,并表示“有事冲我来”。